



СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(СК РОССИИ)

Технический пер., д. 2,
г. Москва, Россия, 105005

01.03.2021 № 101-8019-21

Заведующему кафедрой
криминалистики
юридического факультета
МГУ имени Ломоносова

доктору юридических наук
профессору

И.М. Комарову

119991, ГСП-1, г. Москва,
Ленинские Горы, д. 1, стр. 13,
уч. корп. 4

Уважаемый Игорь Михайлович!

От всей души благодарю Вас за подаренный мне сборник научно-практических статей «Отечественная криминалистика: вчера, сегодня, завтра».

Я с большим интересом ознакомился с изданием, подготовленным по результатам одноименной научно-практической конференции, посвященной 70-летию кафедры криминалистики юридического факультета МГУ имени Ломоносова. В сборнике скомпилированы результаты обсуждения широкого спектра вопросов, касающихся проблем криминалистики и судебной экспертизы, нашел отражение передовой научный и практический опыт ведущих ученых в области криминалистики, обозначены приоритетные направления использования криминалистических знаний в правоприменительной деятельности.

Убежден, что книга, без сомнения, будет интересна студентам, представителям научных кругов, работникам правоохранительных органов и всем, кто интересуется криминалистикой.

Очень рад, что возглавляемая Вами кафедра криминалистики по-прежнему является востребованной и современной дискуссионной площадкой, позволяющей обсуждать самые актуальные проблемы юридической науки и практики. Следственный комитет Российской Федерации не первый год тесно и плодотворно сотрудничает с кафедрой, специалисты которой всегда охотно оказывают консультативную и практическую помощь сотрудникам нашего Криминалистического центра. Искренней благодарности и глубокого уважения заслуживаютственные сотрудникам кафедры высокий профессионализм, самоотдача, настойчивость и постоянный поиск эффективных путей и новаторских методов в преподавании и научной деятельности.

Уверен, что наше тесное взаимодействие будет и впредь способствовать развитию криминалистики, повышению профессиональной квалификации следователей, криминалистов и сотрудников экспертных подразделений, успешной борьбе с преступностью и укреплению правопорядка.

Позвольте еще раз поблагодарить Вас, уважаемый Игорь Михайлович, за книгу и пожелать Вам, а также всем сотрудникам кафедры криминалистики крепкого здоровья, творческого вдохновения, неиссякаемого запаса душевных и физических сил и новых успехов в плодотворной работе на благо Отечества!

Председатель
Следственного комитета
Российской Федерации

генерал юстиции
Российской Федерации

С уважением,
 А.И. Бастрыкин